el [lacnopT mn3genns

HYUNDAI TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
Tucson 2021-* cbeMHbIn KBagpaT (Cbopka PO)

* MNoagxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacToflee BpemMs ApTtukyn: HTS-21-991101.22

KomnnekTrauus:

A) bonTt M10x20 - 1 WwT.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 wr.

C) Franka M10 -1 wr.

D) Marika M10x1,25 - 2 wr.

E) Wan6a 10 -9 wr.

F) LLan6a 10 rpoBepHas - 12 wr.

G) LWanba 10 yBesiyeHHasa - 6 LwT.

H) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 WwT.

I) Maney rHyTbin
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 WT.

J) LUNAVHT Npy>XMHHbIN
MFroNbYaTbIN - 1 WT.

K) KpoHLWITENH po3eTKn - 1 WT.

L) KpOHLUTENH NEeBbIN 1 NPaBbIV - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) 3arsywKka npMémMHoro
oTBepcTunA - 1 Wr.

[LvameTp pesbbbl M10
MoMeHT 3aTsaxku, Hw | 47
Knacc npoyHoct meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) K/toy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N1ocKas.

= >

TCY HYUNDAI ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

Tucson (CGopka P®) HTS-21-99110122| 11,7

100 2290 750/1900* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - ropr30HTaNbHANA CUNA, AECTBYIOLLAA MEXAY TArAYOM U MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA HArpy3Ka Ha Lwap; T- TEXHUYECKM A0MYCTUMAn

MaKcma Macca
TAraya; C - LONYCTMMas Macca NPMLENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOAUTENA (¥4 NpyLLena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amu); A- MAKCHMasIbHAs MAcca NPMLENa no AaHHs, naaoﬁi%%‘l{}’
3 G

e

aKcu
i
>

Tpe6oBaHua K yCTaHOBKe: Mpw ycTaHoBke n3aenns Ha TC paccTosHNe OT UEHTPa WapoBoro
- BbinoniuaTe ycranosky B cneuma opr: 3 10 BEPTUKANbHOI NJIOCKOCTM NPOXOASLLEN Yepes
- Bbll‘lQnHNThy(TaHDBKy V3AeINA CTPOTO PYKOBOACTBYACH ABHHOW  yay6onee yaaneHHyo Ha3a KPaliHIOK TOUKY aBTOMO6MAR
VMHCTPYKUWEN N0 yCTaHOBKe; COCTAaBNAET He MeHee 65 MM.
- 3ﬂl'lpeu.laeTCﬂ YCTaHAB/INBATb N3AeNNe Ha APYTYH MapKy

Y Mopenb aBTomo6uns; TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:
- 33aNpeLiaeTcs yCTaHaBIMBaTL M3Ae/ne B MecTa - He BCTaBaThb Ha u3gesine n He 6yKCMPOBATh aBTO 33 U3fesne;
He npelycMoTpeHHbIe AAHHON MHCTPYKLUMen; - He 1CNon1b30BaTh M3/1e/1Me B KaYecTse onopbl A/1A JOMKPATa;
- TCA noABepraty camocrost - Kaxable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 3aTAXKH Kpenexa;
AopaboTkam. - Ha HeacdanbTMPOBaHHOM NOKPbITUY 33SiBeHHbIE
TexHnYeckne xapakTepucTuku: NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
Tun wapa «E»; Tun coeAMHeHNA: WapoBbIV; (CM.NacnopT) COKPALLAIOTCS B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gonee 30 km/y;
Zlnametp cuenxoro wapa: 50 Mm. - Vi3enve He NpeaiHAa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
rabapuTHble pazmepbl nsgenns: 1110,3x544,1x276,9 mm. nNaTGOpM C KpenneHMem HenocpeaCTBEHHO Ha wwap,

Macca komnniekra: 19,3 kr. MCN0b30BaTh NAATGOPMY NOJ aMePUKAHCKUIA KBAAPAT;
?:ICDT& YCTaHoBKM: 350/420 MM, - dukcvpytowmii 601T M10x20 NpesHa3HayeH ANa ycTpaHeHus

P BbICOTbI He Np TCA B C1Y4ae TRAHCMOPTHBIX  rayyon0ruueckux iodToB y HEHArpyXeHHOTO 3aenms;
CPEACTB NOBbIUIEHHO/i NPOXOANMOCTH(KaTeropih G). - Mpu ycTaHoBKe N11060r0 HArpyXatoulero ycrpoicTea (npuuen,

Ma_'FE”Manb"b'e yfm" M0BOPOTa NpW yCTaHOBKE U3ALNUA BeJsioKpenieHne 1 1.4.) 60NT He06X0AMMO AeMOHTUPOBAT.

f‘: m;:;;::;‘;:‘:)'ﬁ 1A0CKOCTH + 60 TPaA. Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM

- B BEPTUKANbHOM MAI0CKOCTH +-25 rPag. 60nTom 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecTy K gedopmaunn

n3genus;

- BOKPYT NpOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BAEBO.

CKOpOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBEHHOE 0 Fa3p
pernameHTHpoBaHo npagunamu ESK OOH N255. naa.

CBUAETENBCTBO

JlaTa ynakoBku

N~
GRAXE ©

el 8 e
Sl

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
JleMOHTVpYITe NNACTUKOBYIO HAKNAAKY MOZ, 334HNM HaMrepoMm,
COrNIaCHO PYKOBOACTBY M0 3KCM/yaTaLyu.

LLAT 2.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENH NIEBbIN, COBMECTVB OTBEPCTUS B KPOHLLTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Tpems bonTamm
M10x1,25x40, yepe3 waibsl 10 1 waibbl 10 rpoBepHbie.
CoeanHeHns He 3aTArmBaTh!

AHa/IOrNYHO YCTaHOBMTE KPOHLLTENH MPaBbIi.

LUAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 M10x1,25x40 (pacnonoxeHmne ykasaHo Ha cxeme),
wanb 10, wanb 10 rpoBepHbIxX 1 raek M10x1,25.

OtperynnpynTe nosoxenune 6anku TCY oTHOCUTEIbHO Hamnepa
aBTOM06M/1A, 06€CneynB MUHIMAIbHbIN 3330p 3-5 MM.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NePBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

LLAT 3.

YcraHoBuTe 1aCTUKOBYIO HAKMAAKY Ha LITAaTHOE MECTO.
YCTaHOBHTE CbEMHBII Wap B CHOpe 1 33KPenuTe ero nabLem
CTOMOPHBIM CO WMIMHTOM. 3aTAHMTE LWAP C MOMOLLbIO K043 Ha 38MM.

3aTAHNUTMTE GUKCUpYIOLWMIA 60T M10X20 CHU3Y, OH
ncnosiblyeTca ana NCKIlYeHNA TeXHOJI0rn4yeCcknx ﬂPOd)TOB
CbEMHOTO LLAPA 1 TO/IbKO B HEHATPY>KEHHOM COCTOSAHNM!
Mepen cuenkoi 60T 1eMOHTMPOBATb!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






